ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 17 сентября 2018 г. N 1095

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОТ 17 МАРТА 2016 Г. N 201

Правительство Российской Федерации постановляет:

Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в постановление Правительства Российской Федерации от 17 марта 2016 г. N 201 "О создании территории опережающего социально-экономического развития "Южная" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2016, N 12, ст. 1678; 2017, N 44, ст. 6507).

Председатель Правительства Российской Федерации Д.МЕДВЕДЕВ

Утверждены постановлением Правительства Российской Федерации

ИЗМЕНЕНИЯ, КОТОРЫЕ ВНОСЯТСЯ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОТ 17 МАРТА 2016 Г. N 201

- 1. В пункте 2 слова "по границам кадастровых кварталов и земельных участков" заменить словами "по границам кадастровых кварталов с номерами и земельных участков с кадастровыми номерами".
- 2. В приложении N 1 к указанному постановлению:
- а) в наименовании слова "кадастровых кварталов и земельных участков" заменить словами "номеров кадастровых кварталов и кадастровых номеров земельных участков";
- б) дополнить пунктами 63 и 64 следующего содержания:

"63. 65:12:0000022:6

64. 65:12:0000020:476".

3. Приложение N 2 к указанному постановлению

дополнить пунктом 26 следующего содержания: "26. Рыболовство и рыбоводство".